PROBLEMI

1) AL NEGOZIO DI VESTITI LUCA COMPRA
e UNPAIO DI PANTALONI = 38 EURO
e UNA FELPA = 26 EURO

QUANTO SPENDE IN TUTTO?

DATI

= PANTALONI EURO

FELPA EURO

OPERAZIONE

RISPOSTA

LUCA SPENDE IN TUTTO EURO



2) AL SUPERMERCATO MARTA SPENDE 37 EURO.
PAGA CON UNA BANCONOTA DA 50 EURO.

QUANTO RICEVE DI RESTO?

DATI

l SPESA EURO

EURO

OPERAZIONE

RISPOSTA

MARTA RICEVE DI RESTO EURO



3) MARIO COMPRA 3 MAGLIETTE.
OGNI MAGLIETTA COSTA 15 EURO.

QUANTO SPENDE IN TUTTO MARIO?

15 EURO 15 EURO 15 EURO

OPERAZIONE

RISPOSTA

IN TUTTO MARIO SPENDE EURO



4) ALESSANDRO COMPRA 5 QUADERNI E SPENDE 15 EURO.

QUANTO COSTA OGNI QUADERNQ?

=15 EURO

OPERAZIONE

RISPOSTA

OGNI QUADERNO COSTA EURO



